

Одиноким пожилым людям в старости необходима помощь и поддержка. В этот период они сталкиваются с одиночеством, беспомощностью, отчаянием и психологическим дискомфортом.

Плохое здоровье приводит к утрате работоспособности и малообеспеченности, а также большинство пожилых граждан испытывают страх перед условиями домов престарелых.

Идея создания таких семей возникла в результате поиска снижения очередей в интернаты для престарелых, а также дальнейшего их жизнеустройства. Немощным гражданам предлагается жить не в интернате, а в приемной семье для пожилых людей.



Что такое приемная семья?

ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ – форма социального обслуживания, представляющая собой совместное проживание и ведение общего хозяйства лица, нуждающегося в постороннем уходе, и лица, осуществляющие уход.

Организация деятельности по оказанию помощи и ухода в рамках приемной семьи возлагается на государственное учреждение социального обслуживания Краснодарского края – комплексные центры социального обслуживания населения

Для кого организуются приемные семьи?

Приемная семья организуется для одиноких или одиноко проживающих пожилых людей (женщины старше 55

лет, мужчины старше 60 лет) и инвалидов (в том числе инвалидов детства), нуждающихся вследствие возраста, травмы или болезни в постоянной посторонней помощи.



Кто может создать приемную семью?

Организовать приемную семью могут совершеннолетние дееспособные граждане Российской Федерации, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, не старше 60 лет, не являющиеся близкими родственниками (родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии) - родителями и детьми, бабушкой и внуками, полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать), братьями и сестрами.

Сколько человек можно взять в приемную семью?

Количество лиц, получающие уход в приемной семье, не должно превышать 2 человек одновременно.

Какие услуги оказываются в приемной семье?

Перечень услуг, оказываемых в рамках приемной семьи, гарантирован государством и включает в себя социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-экономические и социально-правовые услуги.

Как формируется бюджет приемной семьи?

Принципы формирования и расходования бюджета приемной семьи определяется договором, заключенных между Центром, лицом, оказывающим социальные услуги и лицом, нуждающимся в социальных услугах. Условия и порядок оплаты социальных услуг в условиях приемной семьи определяются администрацией Краснодарского края, и в настоящий момент составляет 3503 рублей в месяц.

Где можно узнать подробную информацию по приемной семье?

Разъяснения по вопросам образования и деятельности приемной семьи можно получить по адресу: ст. Калининская, ул. Фадеева, 147 (каб. 31) или по телефону: 24-4-52, 22-6-68



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО
РАЗВИТИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ КРАСНОДАРСКОГО
КРАЯ «КАЛИНИНСКИЙ КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР
СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ»**

Приемная семья



353780, Краснодарский край,
Калининский район, ст. Калининская, ул. Фадеева, 147
email: cso_otrada@mtsr.krasnodar.ru
Директор О.В. Коротенко
Тел. (факс): 24-4-52

**ст. Калининская
2023 год**